
8 березня, 2026    

Третя Неділя Великого у 

Хрестопоклонна Неділя 

 

НЕДІЛЯ,  3/8  9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

СЕРЕДА, 3/11 6:15 pm  Літургія Передосвячених Дарів 

П’ЯТНИЦЯ, 3/13 7:15 am  Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти 

СУБОТА, 3/14 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

НЕДІЛЯ, 3/15 9:00 am Божественна Літургія (English) в особливому наміренні 

10:30 am Божественна Літургія за всіх парафіян 

 

 Оголошення   

1-Сорокоусти 

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися 

протягом Великого Посту кожної п’ятниці. Якщо ви 

бажаєте, то можете подати імена ваших померлих 

рідних. 

 

Третя неділя Великого посту – Поклоніння 

Святому Хресту 

У середині Великого посту Церква виносить Святий 

Хрест для поклоніння. Так само, як мандрівник у пустелі знаходить прохолоду в тіні 

дерева, віруючі отримують Хрест як джерело сили і заохочення для решти посту. 

Хрест стоїть у центрі нашого спасіння. Те, що колись здавалося знаком страждання і 

поразки, через Христа стало знаряддям перемоги і життя. Своєю жертвою на Хресті 

Христос переміг гріх і смерть і відкрив нам шлях до воскресіння. З цієї причини Церква 

ставить перед нами Хрест не тільки як нагадування про страждання Христа, але і як знак 

надії і тріумфу. 

У середині Великого посту, коли боротьба з постом і покаянням може здаватися важкою, 

Хрест нагадує нам, що кожна жертва, принесена Богові, приносить плоди. Сам Христос 

сказав: «Якщо хтось хоче йти за Мною, нехай зречеться себе, візьме свій хрест і йде за 

Мною». Таким чином, Хрест стає як символом Христової любові до нас, так і закликом 

нести свої хрести з вірою і терпінням. 

 

Коли ми вшановуємо Хрест, ми визнаємо, що наша сила походить не від нас самих, а від 

Господа, який страждав за нас. Хрест стає джерелом духовного оновлення, заохочуючи 

нас продовжувати наш великодній шлях із мужністю та надією. 

Схиляючись перед Святим Хрестом, пам'ятаймо, що за Хрестом стоїть світло 

Воскресіння. Зміцнені цим знаком перемоги, нехай ми продовжуємо наш шлях Великого 

посту з вірою, смиренністю і довірою до Божої спасительної любові. 

Схиляючись перед Святим Хрестом, нехай ми пам'ятаємо, що за Хрестом стоїть світло 

Воскресіння. Зміцнені цим знаком перемоги, нехай ми продовжуємо наш шлях Великого 

посту з вірою, смиренністю і довірою до Божої спасительної любові. 

 

Піст, молитва і милостиня – три стовпи духовного життя 

Протягом століть Церква вчила, що піст, молитва і милостиня є трьома стовпами, які 

підтримують духовне життя християнина. Ці практики особливо підкреслюються під час 

Великого посту, коли вірні покликані поглибити свої стосунки з Богом і зростати в 

любові до інших. 

 

Молитва – наші стосунки з Богом 

Молитва є основою нашого духовного життя. Через молитву ми вступаємо в розмову з 

Богом, відкриваючи свої серця для Його присутності та керівництва. Молитва допомагає 

нам пам'ятати, що ми не самотні, що наше життя підтримується Божою благодаттю. Коли 

ми молимося щиро, наші серця пом'якшуються, наші пріоритети перегруповуються, і ми 

починаємо бачити світ очима віри. 

 

Піст – дисципліна серця 

Піст вчить нас самоконтролю і звільненню від прив'язаностей. Добровільно обмежуючи 

себе в їжі та комфорті, ми вчимося, що справжнє задоволення приносить не матеріальне, 

а Бог. Піст не має на меті покарати тіло, а вишколити душу, допомагаючи нам 

протистояти спокусам і зростати в духовній силі. 

Милостиня – любов у дії 

Милостиня є природним плодом молитви та посту. Коли ми усвідомлюємо Божі 

благословення у нашому житті, ми відчуваємо бажання поділитися з тими, хто цього 

потребує. Акти милосердя – чи то фінансова допомога, чи то служіння, чи то проста 

доброта – відображають любов Христа у світі. Милостиня нагадує нам, що віра є не 

тільки особистою, а й спільною та милосердною. 

Збалансоване духовне життя 

Ці три стовпи підтримують і зміцнюють один одного. Молитва з'єднує нас з Богом, піст 

очищає наші серця, а милостиня відкриває нас для любові до ближнього. Разом вони 

ведуть нас до справжнього покаяння і духовного оновлення. 

Продовжуючи наш великодній шлях, нехай ми практикуємо ці стовпи з щирістю і 

смиренністю, пам'ятаючи, що мета полягає не просто в дисципліні, а в глибшому союзі з 

Христом і більш щедрій любові до інших. 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 3/1/26 конвертах - $951, анонімні пожертви - $457,  

свічки - $51 

Щотижневий бюджет - $1500, прихід - $1459 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

25 бер. – Благовіщення 

29 бер. – Вербна неділя 

3 квіт. – Страсна П’ятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

 

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

